



На телеканале «Пятница» перестанут показывать реалити-шоу «Каникулы в Мексике. Суперигра». Такое решение было принято неслучайно, а из-за того, что поступили рекомендации Роскомнадзора. Специалисты рекомендуют прекратить его трансляцию. Так как время в эфире освободится, руководство телеканала «Пятница» решило занять его другой телевизионной передачей. Скорее всего, оно даст добро на трансляцию другого реалити-шоу.

Когда же было снято с трансляции нашумевшее реалити-шоу? Выпуск должен был быть показанным 27 июня 2013 г., но уже не состоялся. Программу снимут с сетки вещания. Дело в том, что экспертная комиссия Роскомнадзора отрицательно смотрит на него. Она считает, что шоу несет вред: вредит здоровью и развитию детей. Участники употребляют бранные слова очень и очень часто. Журналисты встретились с А. Папахиной (исполнительный продюсер телевизионного канала). По ее словам, руководство дало добро на сбор общего собрания для принятия решения. Итог плачевный для поклонников – снятия шоу с трансляции. Перед телезрителями уже извинились. Они надеются, что новые проекты понравятся всем. Сотрудники Роскомнадзора одобряют решение руководства. Они говорят, что вынесение такого решения – новый виток во взаимоотношениях с надзорным органом и СМИ.

Нельзя не сказать о том, что Роскомнадзор не получал пока официального подтверждения о закрытии шоу. Специалисты узнали о таком решении из печатных и Интернет-изданий. «Каникулы в Мексике» - прототип «Paradise Hotel». Американское шоу транслировали в 2003 г. В РФ же его запустили в 2011 г. Его трансляция велась сначала на «MTV», а потом переместилась на другой – «Пятница». Телевизионную передачу стоит рассматривать как аналог проекта «Дом-2», который показывают на канале «ТНТ». Разница между ними несущественная: в первом действия разворачиваются в Мексике, а во втором – в РФ. Участники должны умудриться построить романтические отношения и тогда задержатся на вилле на долгое время.